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Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
 

Managerial Analytics and Decision Making (WS22/23)
Erfasste Fragebögen = 29

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Managerial Analytics and Decision Making (Prof. Dr. Richard Pibernik) - Fragen zur Vorlesung1. Managerial Analytics and Decision Making (Prof. Dr. Richard Pibernik) - Fragen zur Vorlesung

An wie vielen Terminen der Vorlesung haben Sie teilgenommen?1.1)

n=29an weniger als 30% 0%

an 30-80% 10.3%

an mehr als 80% 89.7%

Das Tempo der Vorlesung ist ...1.2)

n=29zu langsam 6.9%

angemessen 93.1%

zu schnell 0%

Der Umfang des behandelten Stoffes ist ...1.3)

n=29zu gering 0%

angemessen 89.7%

zu groß 10.3%

Das Niveau der Vorlesung ist ...1.4)

n=29zu niedrig 3.4%

angemessen 82.8%

zu hoch 13.8%

Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

1.5)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,7
s=0,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden für
mich ausreichend hergestellt.

1.6)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,9
s=1,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Inhalte werden durch den Einsatz von Medien
gut veranschaulicht.

1.7)
stimme nicht zustimme zu n=28

mw=1,8
s=0,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise etc.)
sind gut strukturiert und hilfreich.

1.8)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=2,3
s=1,1

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...2. Die Dozentin/Der Dozent der Vorlesung ...

... zeigt Interesse am Lernerfolg der Studierenden.2.1)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,4
s=1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... wirkt gut vorbereitet.2.2)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,2
s=0,5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar.2.3)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,6
s=0,8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

2.4)
stimme nicht zustimme zu n=28

mw=1,4
s=0,9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten auf
einer Notenskala.

2.5)
61 n=29

mw=1,9
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4. Managerial Analytics and Decision Making (Allgemein) - Fragen zum gesamten Modul4. Managerial Analytics and Decision Making (Allgemein) - Fragen zum gesamten Modul

Wie viel Zeit verwenden Sie pro Woche durchschnittlich für die Vor- und Nachbereitung des gesamten Moduls?4.1)

n=28keine 0%

≤ 1 Stunde 7.1%

≤ 2 Stunden 28.6%

≤ 3 Stunden 21.4%

≤ 4 Stunden 14.3%

≤ 5 Stunden 25%

≤ 6 Stunden 3.6%

> 6 Stunden 0%

Der Arbeitsaufwand für das gesamte Modul ist aus meiner Sicht...4.2)

n=27zu gering 0%

angemessen 70.4%

zu hoch 29.6%

Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen sind mir
bekannt.

4.3)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,8
s=0,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

4.4)
stimme nicht zustimme zu n=28

mw=1,6
s=0,7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

4.5)
stimme nicht zustimme zu n=29

mw=1,8
s=1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem Modul?4.6)
gar nicht zufriedensehr zufrieden n=26

mw=2,1
s=1,2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5. Allgemeine Angaben5. Allgemeine Angaben
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Das Modul ist für Sie ein...5.1)

n=29Pflichtmodul 41.4%

Wahlpflichtmodul 41.4%

sonstiges Modul 13.8%

Schlüsselqualifikationsmodul 0%

interdisziplinäres Modul 3.4%

Für welchen Studiengang sind Sie eingeschrieben?5.2)

n=29Wirtschaftswissenschaft 17.2%

Information Systems/Wirtschaftsinformatik 3.4%

Wirtschaftsmathematik 0%

Nebenfach Wirtschaftswissenschaft 0%

Management/Business Management 62.1%

Int. Economic Policy/Economics 0%

sonstiges 17.2%

Für welchen Studienabschluss sind Sie eingeschrieben?5.3)

n=28Bachelor 7.1%

Master 92.9%

anderer Abschluss 0%

Haben Sie Ihren Bachelor an der Universität Würzburg erworben?5.4)

n=29Ja 17.2%

Nein 82.8%

Enthaltung 0%

In welchem Fachsemester studieren Sie?5.5)

n=291. 31%

2. 13.8%

3. 34.5%

4. 6.9%

5. 6.9%

6. 0%

7. 6.9%

8. 0%

höher als 8. 0%

Angaben zum Geschlecht5.6)

n=29männlich 41.4%

weiblich 58.6%

divers 0%
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Profillinie
Teilbereich: Master BWL WS
Modulverantwortlicher: Lehrstuhl für Logistik u. Quant. Meth. in d. BWL
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Managerial Analytics and Decision Making

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1.5) Der inhaltliche Aufbau der Vorlesung ist
nachvollziehbar.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,7 md=2,0 s=0,7

1.6) Bezüge zwischen Theorie und Praxis werden
für mich ausreichend hergestellt.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,9 md=2,0 s=1,1

1.7) Die Inhalte werden durch den Einsatz von
Medien gut veranschaulicht.

stimme zu stimme nicht zu
n=28 mw=1,8 md=2,0 s=0,8

1.8) Die Lernmaterialien (Skript, Literaturhinweise
etc.) sind gut strukturiert und hilfreich.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=2,3 md=2,0 s=1,1

2.1) ... zeigt Interesse am Lernerfolg der
Studierenden.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,4 md=1,0 s=1,0

2.2) ... wirkt gut vorbereitet. stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,2 md=1,0 s=0,5

2.3) ... vermittelt den Stoff gut nachvollziehbar. stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,6 md=1,0 s=0,8

2.4) ... beantwortet Fragen angemessen und
verständlich.

stimme zu stimme nicht zu
n=28 mw=1,4 md=1,0 s=0,9

2.5) Bitte bewerten Sie die Dozentin/den Dozenten
auf einer Notenskala.

1 6
n=29 mw=1,9 md=2,0 s=1,2

4.3) Die Leistungs- und Prüfungsanforderungen
sind mir bekannt.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,8 md=2,0 s=0,7

4.4) Die Veranstaltung(en) bieten ausreichend
Möglichkeiten zur Prüfungsvorbereitung.

stimme zu stimme nicht zu
n=28 mw=1,6 md=1,5 s=0,7

4.5) In dem Modul kann ich für meinen Studiengang
relevantes Wissen und benötigte Kompetenzen
erwerben.

stimme zu stimme nicht zu
n=29 mw=1,8 md=2,0 s=1,0

4.6) Wie zufrieden sind Sie insgesamt mit dem
Modul?

sehr zufrieden gar nicht
zufrieden n=26 mw=2,1 md=2,0 s=1,2
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung3. Ihr persönlicher Kommentar zur Vorlesung

Was ist aus Ihrer Sicht besonders gut an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung?3.1)

- Passion und Energie für das Thema der Veranstaltung
- Recap Sessions und Wiederholungen der Themen sind sehr gut strukturiert und enorm wichtig um den Stoff zu verstehen, außerdem
sind die Sample Exam Questions am Ende jedes Kapitels top
- Man merkt, dass der Dozent auch in der Praxis und der freien Wirtschaft in demselben Bereich unterwegs ist im Gegensatz zu vielen
anderen Professoren

Gut ist die Beziehung auf Beispiele aus Praxis.

Gut vorbereitete Vorlesung mit viele Material nämlich casestudies und Models. Der Professor ist geduldig und ich kann gut verstehen,
was er erleuten möchte. Deshalb bin ich zufrieden mit dieser Vorlesung.

He's very passionate about his teaching subject and he's able to keep the delivery very stimulating and interesting in terms of form.

I really liked the ability to "capture" the attention of the lecturer

L

Sehr interaktiv gehalten - stellenweise Fluch und Segen. Qualität wird dadurch teilweise stark von den Fragen/Mitarbeit der Studenten
beeinflusst aber insgesamt hat es viel Freude bereitet und die Punkte die dem Professor wichtig waren hat er sehr nachdrücklich zu
vermitteln versucht. Tempo war super zum mitgehen nur in einer Vorlesung (die Online-Vorlesung vor Weihnachten) war es zu
langsam und wurde zu häufig das selbe wiederholt (kann aber auch an den Studenten liegen). Ursprünglich wollte ich nur in die
Vorlesung reinschnuppern aber die betrachtete Thematik, die vielen praktischen Beispiele sowie der interaktive Lehrstiel haben mich
dazu bewogen den Kurs zu belegen.

The combination of theorie with practical knowledge, alowwing us to use a complement software and excel to solve some problems.
this also make the class more interactive.

Veranschaulichung der Themen

praktisch

praxisrelevant und verständnisfokussiert
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Was missfällt Ihnen an der Vorlesung bzw. der Dozentin/ dem Dozenten der Vorlesung? Was sind Ihre Verbesserungsvorschläge?3.2)

- Evtl. noch mehr Informationen worauf bei der Bewertung der Sample Exam Questions Wert gelegt wird

Der Professor bietet keine Möglichkeit die Frage außer Vorlesung zu diskutieren. Z.B. ich hatte eine Vorlesung, wo die Prüfungsfragen
aus vorherigen Semestern diskutiert wurde, verpasst . Ich habe meine Lösung für diese Frage erstellt und wollte Feedback erhalten,
aber der Professor hat es abgelehnt. Es ist merkwürdig, dass man für diese Prüfungsfragen weder auf nächsten Vorlesungen, noch
persönlich (oder durch E-Mail) kein Feedback erhalten kann.
Die Vorlesungen könnten nicht so lang sein.

Die Übersicht über die Unterrichtsmaterialen ist unübersichtlich, es ist manchmal nicht ganz klar, was in welcher Woche zu tun ist.

Etwas zu fordernd

Having class for 4 hours in one day is a little bit hard.

However I believe that lectures delivered lack in terms of the delivery of substance and practical informations/knowledge required
during the term exam.

I didn't like how long and sometimes not very useful were some of the lectures

More time to do lectures present lectures in the university, despite the independent work.

Vielleicht kann die Material besser sortieren auf dem Platform (Wuecampus).

keine


